
WWW.BRENNENSTUHL.COM18

LEUCHTEN & STRAHLER MOBIL / ​LIGHTS & FLOODLIGHTS / ​LAMPADE E FARI PORTATILI
Akkubetrieb / ​Battery operation / ​Funzionamento a batteria

Multi Battery LED Baustrahler
Maximale Flexibilität. Volle Kompatibilität mit den führenden Akku-Technologien.
■	 Kompatibel mit verschiedenen 18V Akkus (verschiedene Ah Klassen) der 10 Powertool-Her-

steller: Bosch Professional, Dewalt, Einhell, Festool, Flex, Hikoki, Makita, Metabo CAS, 
Milwaukee und Würth.

■	 Arbeitsstrahler inklusive Schnittstellen Adapter für 5 Hersteller (Bosch Professional, Dewalt, 
Makita, Metabo CAS, Milwaukee).

■	 brennenstuhl® ist Teil von AMPShare - Powered by Bosch Professional: Die AMPShare 
Akku-Allianz ermöglicht die Verwendung der Brennenstuhl Arbeitsstrahler mit den 18V Akkus 
von Bosch Professional.

■	 Schalter mit Funktion: 100% - 75% - 50% - 25% Licht.
■	 Leuchtdauer in Abhängigkeit des verwendeten Akkus.
■	 Akku-Zustandsanzeige für die Restenergie des eingesetzten Akkus, die Akkus sind extern zu 

laden.
■	 Schutzsystem für Power-Tool Akkus: Die eingesetzten Akkus sind vor Tiefenentladung und 

Überhitzung (hervorgerufen durch hohe Lastströme) geschützt.
■	 Abnehmbare Akku Schutzhaube.
■	 LED Strahler mit Kippschutz, schützt Linse und Gehäuse des Strahler. 
■	 Gehäuse aus Aludruckguss und Gummierung zum Schutz des Gehäuses.
■	 LED-Strahler mit Ein/Aus Schalter und ergonomischen Griff ermöglicht auch die Stativmonta-

ge. 
■	 Betriebsmittel der Kategorie 2 (K2): Einsatz für den rauen Betrieb mit hohen mechanischen, 

physikalischen und chemischen Einwirkungen. 

Multi Battery LED Hybrid Baustrahler:
■	 Mehr Flexibilität durch Hybridtechnik: Akku- und Netzbetrieb möglich, automatische 

Umschaltung von Netz auf Akku bei Stromausfall.
■	 Mit Plug-In-Kabelanschluss, 5m abnehmbares Kabel H07RN-F 2X1,0.

Multi Battery LED Spotlight Multi Battery Foco LED
Maximum flexibility. Full compatibility with leading battery 
technologies.

Massima flessibilità. Piena compatibilità con le principali tecnologie di batterie.

■	 Compatible with various 18V batteries (different Ah classes) from the 10 power 
tool manufacturers: Bosch Professional, Dewalt, Einhell, Festool, Flex, Hikoki, 
Makita, Metabo CAS, Milwaukee und Würth.

■	 Work spotlight including interface adapters for 5 manufacturers (Bosch 
Professional, Dewalt, Makita, Metabo CAS, Milwaukee).

■	 brennenstuhl® is part of AMPShare - Powered by Bosch Professional: The 
AMPShare battery alliance enables the use of Brennenstuhl work lamps with 
the 18V batteries from Bosch Professional.

■	 Switch with function: 100% - 75% - 50% - 25% light.
■	 Light duration depending on the battery used.
■	 Battery status display for the remaining energy of the battery used, the 

batteries are to be charged externally.
■	 Protection system for Power-Tool batteries: The batteries used are protected 

against deep discharge and overheating (caused by high load currents).
■	 Removable battery protection cover.
■	 LED spotlight with anti-tilt protection, protects lens and housing of the 

spotlight. 
■	 Die-cast aluminium housing and rubber coating to protect the housing.
■	 LED spotlight with on/off switch and ergonomic handle also allows tripod 

mounting. 
■	 Category 2 (K2) equipment: Use for rough operation with high mechanical, 

physical and chemical impacts. 

Multi Battery LED Hybrid Construction Spotlight:
■	 More flexibility thanks to hybrid technology: battery and mains operation 

possible, automatic switchover from mains to battery in case of power failure.
■	 With plug-in cable connection, 5m detachable cable H07RN-F 2X1.0.

■	 Compatibile con varie batterie ricaricabili da 18V (diverse classi Ah) di 10 produttori di 
elettroutensili: Bosch Professional, Dewalt, Einhell, Festool, Flex, Hikoki, Makita, Metabo CAS, 
Milwaukee e Würth.

■	 brennenstuhl® fa parte di AMPShare - Powered by Bosch Professional: l’alleanza per le 
batterie AMPShare consente di utilizzare le lampade da lavoro Brennenstuhl con le batterie da 
18 V di Bosch Professional.

■	 Lampade da lavoro con adattatori di interfaccia per i produttori citati.
■	 Maggiore flessibilità grazie alla tecnologia ibrida: possibilità di funzionamento a batteria e a 

rete, commutazione automatica dalla rete alla batteria in caso di interruzione dell’alimenta-
zione.

■	 Con cavo da 5 m installato permanentemente (H07RN-F2X1.0).
■	 Luce molto luminosa a 360°.
■	 Durata della luce in funzione della batteria utilizzata 12 min per Ah.
■	 Visualizzazione dello stato della batteria per l’energia residua della batteria utilizzata; le 

batterie possono essere caricate esternamente.
■	 Sistema di protezione delle batterie Power-Tool: le batterie utilizzate sono protette contro la 

scarica profonda e il surriscaldamento (causato da correnti di carico elevate).
■	 Coperchio di protezione della batteria rimovibile.
■	 Pratica possibilità di riavvolgere il cavo e clip di fissaggio.
■	 Maniglie a tutto tondo per un facile trasporto.
■	 Include gancio per appendere con meccanismo scorrevole per compensare lo sbilanciamento 

causato dalla batteria in uso.
■	 Uso flessibile: in piedi, appeso, su treppiede.

Faretto da costruzione ibrido Multi Battery LED:
■	 Maggiore flessibilità grazie alla tecnologia ibrida: possibilità di funzionamento a batteria e a 

rete, commutazione automatica da rete a batteria in caso di interruzione di corrente.
■	 Con collegamento a spina, cavo staccabile di 5 m H07RN-F 2X1.0.

i inkl. Adapter / incl. adapter / incl. adattatore
Bosch Professional, Dewalt,  
Makita, Metabo CAS, Milwaukee
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SPECIAL

IK 08 IP 65  

TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DATI TECNICI
Artikelnummer / ​Product number / ​N° articolo 1173140400 1173140600
EAN / ​EAN / ​Codice a Barre 4007123676613 4007123676620
Energieeffizienzklasse / ​Energy efficiency class / ​
Classe di efficienza energetica
Gesamtlichtstrom / ​Total luminous flux / ​Flusso 
luminoso totale 4500 lm 6200 lm

Leistung / ​Power / ​Potenza 40 W 60 W
Farbtemperatur / ​Colour temperature / ​Temperatura 
del colore 6500 K 6500 K

Schutzart (IP) / ​Degree of protection (IP) / ​Categoria 
di protezione (IP) IP65 IP65

Kabellänge / Cable length / Lunghezza del cavo - 5 m
Kabelbezeichnung / Cable designation / 
Designazione del cavo - H07RN-F2X1,0

Leuchtdauer im Akkubetrieb / Lighting duration in 
battery mode / Durata luminosa in modalità 
batteria

30 min/1Ah - 100% / 40 min/1Ah - 75%
60 min/1Ah - 50% / 120 min/1Ah - 25%

20 min/1Ah - 100% / 27 min/1Ah - 75%
40 min/1Ah - 50% / 80 min/1Ah - 25%

24 min/1Ah - 50% / 48 min/1Ah - 25% IK08 IK08
Schutzklasse / ​Protection class / ​Classe di protezione III II
Farbe / ​Colour / ​Colore schwarz / ​black / ​nero schwarz / ​black / ​nero

4500
LUMEN 5 m

6200
LUMEN

ZUBEHÖR /  ACCESSORIES /  ACCESSORI
Art.Nr. /  Art.no. EAN Bezeichnung /  Description /  Designazione zu Art.Nr. /  to art.no. /  per Art. 

no.
1172640063 4007123677948 Adapter / Adapter / Adattatore BOSCH PROFESSIONAL 1173702001
1172640064 4007123677979 Adapter / Adapter / Adattatore MAKITA 1173702001
1172640065 4007123677986 Adapter / Adapter / Adattatore METABO CAS 1173702001
1172640066 4007123676071 Adapter / Adapter / Adattatore MILWAUKEE/DEWALT 1173702001
1172640072 4007123681853 Adapter / Adapter / Adattatore FLEX 1173702001
1172640073 4007123681860 Adapter / Adapter / Adattatore FESTOOL 1173702001
1172640078 4007123685349 Adapter / Adapter / Adattatore EINHELL 1173702001
1172640080 4007123685363 Adapter / Adapter / Adattatore WÜRTH 1173702001
1172640081 4007123685370 Adapter / Adapter / Adattatore HIKOKI 1173702001


